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Protokół nr XIX/2026 
z obrad dziewiętnastej Sesji Rady Powiatu Tucholskiego,  

która odbyła się 8 kwietnia 2026 r.  
 
 

Miejsce posiedzenia: sala nr 9 w Książnicy Tucholskiej, ul. Pocztowa 7B, 89-500 Tuchola. 

Obrady rozpoczęto 2026-04-08 o godzinie 13:00, a zakończono o godzinie 13:08 tego samego 

dnia. 

Sesję prowadziła Pani Ilona Lesikowska – Przewodnicząca Rady Powiatu.  

Ze szczególnym przebiegiem sesji można zapoznać się na stronie 

http://powiattucholski.esesja.pl/transmisja.  

W posiedzeniu udział wzięło 17 członków. 

Obecni: 

1. Justyna Banaszek-Turzyńska 

2. Tomasz Bonk 

3. Krzysztof Dereszyński 

4. Aleksander Fennig 

5. Waldemar Kierzkowski 

6. Eugeniusz Kłopotek 

7. Jerzy Kowalik 

8. Dariusz Kwaśniewski 

9. Ilona Lesikowska 

10. Antoni Lewandowski 

11. Krzysztof Łukaszewicz 

12. Sławomir Majnert 

13. Michał Mróz 

14. Anita Muzioł 

15. Andrzej Myszkowski 

16. Andrzej Pruszak 

17. Andrzej Urbański 

W sesji wzięli również udział: 

p. Zofia Łącka           -   Skarbnik Powiatu 

p. Agnieszka Toczko   -   Radca Prawny 

Media: BoryTucholskie24.info  

 

http://powiattucholski.esesja.pl/transmisja
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Ad. 1. 

Przewodnicząca otworzyła obrady XIX sesji Rady Powiatu Tucholskiego. Poinformowała, że 
obrady sesji są transmitowane online. Powitała wszystkich obecnych na sesji oraz osoby 
oglądające transmisję. Następnie dodała, że sesja została zwołana na  wniosek Zarządu Powiatu 
Tucholskiego z dnia 2 kwietnia 2026 r. Następnie oddała głos Panu Staroście. 

Pan Starosta podziękował wszystkim za przybycie na sesję, a następnie wyjaśnił powód jej 
zwołania. Powodem jest złożenie wniosku o dofinansowanie przebudowy drogi powiatowej 
nr 1026C relacji Wielkie Gacno – Rudzki Most na odcinku Cekcyn – Rudzki Most, a dokładniej 
fragmentu od nowo wybudowanego odcinka w kierunku Tucholi do skrzyżowania z drogą 
gminną prowadzącą w stronę Huty. Podkreślił, że termin składania wniosków upływa 10 
kwietnia 2026 r., dlatego nie było możliwości oczekiwania do planowanej sesji, która odbędzie 
się 24 kwietnia br. Następnie poinformował, że w momencie składania wniosku w budżecie 
trzeba mieć zabezpieczone środki własne stanowiące 40% wartości zadania, co wynosi 1 445 
000 zł. Jednocześnie zaznaczył, że Powiat Tucholski ma możliwość zabezpieczenia tej kwoty, 
ponieważ otrzyma dofinansowanie z Nadleśnictwa Woziwoda na realizację inwestycji 
drogowej finansowanej z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg – dotyczącej drogi Czersk – 
Tleń na odcinku Śliwice – Lipowa. Dzięki temu sytuacja finansowa powiatu pozwala na 
realizację planowanej inwestycji na odcinku Cekcyn – Rudzki Most. 

Przewodnicząca podziękowała Panu Staroście za wyjaśnienie złożonego wniosku i przeszła do 
pkt. 2 porządku obrad. 

 

Ad. 2.  

Przewodnicząca poprosiła o stwierdzenie kworum. Poinformowała, że na 17 radnych 
ustawowego składu Rady, w sesji uczestniczy 17 radnych. Rada może obradować 
i podejmować prawomocne uchwały.  

Lista obecności wraz z raportem obecności w załączeniu do oryginału protokołu. 

 

Ad. 3. 

Do porządku obrad nie zgłoszono zmian. Rada będzie obradowała według przedstawionego 
porządku obrad. 

 

1.  Otwarcie sesji.  

2.  Stwierdzenie prawomocności obrad – kworum. 

3.  Zgłaszanie propozycji zmian do porządku obrad. 

4.  Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu Tucholskiego na rok 2026. 

5.  Zamknięcie sesji. 
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Ad.4.  

Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu Tucholskiego na rok 2026. 

Przewodnicząca  poinformowała, że w dniu dzisiejszym odbyło się posiedzenie Komisji 

Finansów Gospodarki, Rolnictwa i Leśnictwa i poprosiła Panią Przewodniczącą Komisji o 

przedstawienie opinii. 

Radna  Justyna Banaszek-Turzyńska poinformowała, że Komisja Finansów Gospodarki, 

Rolnictwa i Leśnictwa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmian do budżetu. 

Przewodnicząca  podziękowała za przedstawioną opinię, a następnie zwróciła się do radnych 

z pytaniem, czy mają pytania dotyczące projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie. 

Radny Eugeniusz Kłopotek poprosił Panią Skarbnik o przybliżenie tych najważniejszych 

zmian w budżecie, które mają nastąpić. 

Skarbnik Powiatu poinformowała, że po stronie dochodów ujęto środki z Nadleśnictwa 
Woziwoda w kwocie 1 700 000 zł, co stanowi zmianę finansowania budowy drogi powiatowej 
na odcinku Czersk – Tleń (Śliwice – Lipowa). Ponadto po stronie dochodów przyjęto również 
dotację od Wojewody związaną z realizacją zadania wynikającego z ustawy o Karcie Polaka, 
a także środki w wysokości 70 000 zł na grant dla Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej 
w ramach projektu „Perspektywa 3P”. Odnosząc się do wydatków, wskazała, że w związku ze 
zmianą finansowania inwestycji zabezpieczono kwotę 1 445 000 zł na rozbudowę drogi Wielkie 
Gacno – Rudzki Most na odcinku Cekcyn – Rudzki Most. Dodatkowo zwiększono środki na 
realizację zadania dotyczącego zakupu samochodu dla Zarządu Dróg Powiatowych oraz o 
5 000 zł zwiększono wydatki na zakup krzewów i roślin dla Zespołu Szkół Licealnych 
i Technicznych przy ul. Świeckiej 89. Uwzględniono także grant dla Poradni Psychologiczno-
Pedagogicznej, a ponadto kwota 255 000 zł, która pozostała niezaangażowana, została 
przeznaczona na zwiększenie rezerwy ogólnej do łącznej wysokości 755 000 zł. 

Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu 
Tucholskiego na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Justyna Banaszek-Turzyńska, Tomasz Bonk, Krzysztof Dereszyński, Aleksander Fennig, 

Waldemar Kierzkowski, Eugeniusz Kłopotek, Jerzy Kowalik, Dariusz Kwaśniewski, Ilona 

Lesikowska, Antoni Lewandowski, Krzysztof Łukaszewicz, Sławomir Majnert, Michał Mróz, 

Anita Muzioł, Andrzej Myszkowski, Andrzej Pruszak, Andrzej Urbański 

PRZECIW (0) 



Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała Nr XIX/145/2026 w załączeniu do oryginału protokołu.  

 

Ad. 5. 

Przewodnicząca  poinformowała, że ze względu na trwającą kwalifikację wojskową kolejna 

sesja Rady Powiatu Tucholskiego zaplanowana na 24 kwietnia 2026 r. gościnnie odbędzie się 

w Urzędzie Gminy w Kęsowie. W związku z wyczerpaniem porządku obrad zamknęła XIX 

sesję Rady Powiatu Tucholskiego. 

 

Protokołowała:         Przewodnicząca 
                  R a d y   P o w i a  t u  
 Marta Goch                                                                             

          Ilona Lesikowska 


